
 

 

 

Zachyťte svět bez diskriminace 

EU zahajuje Evropskou fotografickou soutěž pro rozmanitost 

 

 

Studenti fotografie z Evropské unie se mohou přihlášením do fotografické soutěže “Breaking Stereotypes” 2007 

kreativním způsobem vyjádřit k tématu rozmanitosti a zároveň svoji práci předvést široké veřejnosti v EU. 

Soutěž bude probíhat od 1.března do 30.června 2007 v rámci kampaně EU nesoucí název „Pro rozmanitost. 

Proti diskriminaci.“ a také pod záštitou Evropského roku rovných příležitostí pro všechny.  

 

Celková hodnota cen, která činí 9000,- EUR, bude rozdělena mezi výherce první, druhé a třetí ceny a univerzitu 

či akademii, kterou navštěvuje účastník soutěže, jenž se umístí na prvním místě. Vítězný snímek bude použit na 

propagačních materiálech, jejichž cílem je šířit v rámci EU poselství kampaně „Pro rozmanitost. Proti 

diskriminaci.“ 

 

Vladimír Špidla, evropský komisař pro zaměstnanost, sociální věci a rovné příležitosti, k soutěži poznamenal: 

„Je velmi důležité pokračovat v boji proti diskriminaci v EU a fotografická soutěž Breaking Stereotypes’ je 

ideální možností, jak v tomto směru něco učinit. Soutěž nejen prosazuje výhody rozmanitosti, ale dává také 

studentům příležitost předvést svůj talent širokému a vnímavému publiku.“  

 

Vítězové soutěže budou vybráni v srpnu 2007 z nejlepších 35 příspěvků. Všech 35 prací bude předvedeno 

v rámci putovní výstavy. Výstava bude zahájena v Bruselu a zavítá do hlavních měst prvních tří vítězů. 

Výsledkem soutěže bude též katalog tištěný na lesklém papíře, který bude obsahovat jak samotné fotografie, tak 

informace o jejich autorech. 

 

Do soutěže se mohou přihlásit studenti zapsaní na vzdělávací instituci zaměřené na umění a design a studující 

obory jako jsou fotografie, výtvarné umění a grafický design. Finalisty a celkové vítěze soutěže vybere 

mezinárodní porota složená z fotografů, mladých designérů a odborníků na design a vizuální komunikaci. 

 



 

 

V březnu budou rozesílány vzdělávacím zařízením plakáty, letáky a informační balíčky, které celou soutěž 

zahájí. Evropská fotografická soutěž pro rozmanitost bude podpořena též PR materiály a akcemi, které budou 

zaměřeny na mladé lidi, a také speciálně vytvořenou „mini“ internetovou stránkou, která bude poskytovat o 

soutěži pravidelné a aktuální informace. 

 

Informace o způsobech přihlášení do fotografické soutěže ‘Breaking Stereotypes’, stejně jako informace o 

Antidiskriminační kampani a Evropském roku rovných příležitostí pro všechny naleznete na stránkách 

www.stop-discrimination.info. 
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